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Yhteenveto tuloksista
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Lähes puolet nuorista käy metsässä vähintään viikoittain

Metsän määritelmä jakaa nuoria. Puolet nuorista on sitä mieltä, että Puisto tai pienikin lähimetsän edustaa 
minulle metsää, kun taas puolet on väittämän kanssa eri mieltä. Toisaalta vain 28 prosenttia kaikista nuorista 
on sitä mieltä, että metsää on vain vanha ja koskematon metsä.  

Metsät ovat tärkeitä lähes yhdeksälle kymmenestä nuoresta. Metsiä erittäin tärkeänä pitävien osuus kasvaa 
iän myötä. Nuorista 62 prosentille on myös tärkeää, että kodin läheltä löytyy metsää. 

Vaikka metsät koetaan tärkeiksi, vain kaksi viidestä nuoresta ajattelee, että Vapaa-ajan viettoa on vaikea 
ajatella ilman mahdollisuutta päästä metsään. Kolme viidestä ei koe metsää vapaa-ajalleen 
välttämättömänä asiana. Alueelliset erot näkyvät tässä kysymyksessä: pohjois- ja itä-suomalaisille nuorille on 
selvästi keskimääräistä useammin vaikea ajatella vapaa-aikaa ilman metsää. 
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Metsien tärkein tehtävä on luonnon monimuotoisuuden ylläpito

Nuorten mielestä metsien tärkein tehtävä on luonnon monimuotoisuuden ylläpito (77 %). Kaksi kolmesta 
nuoresta on myös sitä mieltä, että metsiä hoidetaan Suomessa hyvin. 

Nuoret miehet (30 %) harkitsevat metsään tai puunjalostusteollisuuteen liittyvää ammattia huomattavasti 
nuoria naisia useammin (15 %). Metsään vievä harrastus, perheen omistama metsä ja perheenjäsenen 
koulutustausta metsä- tai puualalla nostavat todennäköisyyttä harkita alaa.

Metsä- ja puuala työnantajana näyttäytyy ennemmin positiivisessa kuin negatiivisessa valossa valtaosalle 
nuorista. Metsä- ja puualan työnantajakuvassa on kuitenkin vielä vahvistettavaa, sillä n. 20–30 prosenttia 
nuorista ei osannut ottaa kantaa työnantajakuvaa mittaaviin väittämiin.

Metsä- ja puualalla metsätalous kiinnostaa nuoria eniten, minkä lisäksi sitä pidetään tutkitusta kolmesta 
alasta selvästi ympäristövastuullisimpana. Ympäristön kannalta puutuote- ja metsäteollisuus ovat nuorison 
kannalta samalla viivalla. Metsäteollisuudella on edistyksellisin ja innovatiivisin imago, kun taas 
puutuoteteollisuus saa hieman enemmän arvioita konservatiivisuudesta ja kehityksestä jääneenä. 



12.12.2019 21495_Suomen Metsäyhdistys_Tutkimusraportti_Ple6

Tutkimusgrafiikka
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METSÄSUHDE
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Lähes puolet nuorista käy metsässä vähintään viikottain
Kuinka usein käyt metsässä?
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Nuoret miehet, 
maaseudulla ja haja-

asutusalueelle 
asuvat nuoret sekä 
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Metsässä käydään yleisimmin yksin tai ystävien kanssa 
Kenen kanssa yleensä käyt metsässä?
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 Maaseudulla tai haja-
asutusalueilla asuvat nuoret 
käyvät muita useammin 
metsässä ystävien kanssa (48 %).

 Viikoittain tai muutaman kerran 
kuukaudessa metsässä käyvät 
nuoret käyvät metsässä 
keskimääräistä useammin yksin. 

Kaikki vastaajat, n=510

Harvoin metsässä 
käyvät päätyvät 

sinne yleensä 
vanhempien, 

isovanhempien tai 
ystävien kanssa.
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Nuoret miehet käyvät metsässä nuoria naisia useammin ystävien kanssa
Kenen kanssa yleensä käyt metsässä?
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Kolmella neljästä nuoresta on vähintään ollut jokin metsään vievä harrastus
Onko sinulla tällä hetkellä tai onko sinulla ollut jokin metsään vievä harrastus?
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Sienestys ja marjastus kiinnostavat sitä enemmän, mitä vanhemmaksi tulee
Onko sinulla tällä hetkellä tai onko sinulla ollut jokin metsään vievä harrastus?
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Metsät ovat tärkeitä lähes yhdeksälle kymmenestä nuoresta
Kuinka tärkeitä metsät ovat sinulle?
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Iän myötä metsien 
tärkeys korostuu.
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On tärkeää, että kodin lähellä on metsää
Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Puisto tai pienikin lähimetsä edustaa minulle metsää
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Helsingissä ja 
Uudellamaalla ollaan 

muuta maata 
useammin sitä mieltä, 
että puisto tai pienikin 
löhimetsä edustavat 

metsää.
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsää on vain vanha koskematon metsä
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Etelä-, Pohjois- ja Itä-
Suomessa nuoret ovat 

keskimääräistä 
useammin sitä mieltä, 
että metsää on vain 
vanha koskematon 

metsä. 
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Vapaa-ajan viettoa on vaikea ajatella ilman mahdollisuutta päästä metsään
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 Nuoret ovat useammin sitä 
mieltä, että vapaa-ajan viettoa 
ei ole vaikea ajatella ilman 
mahdollisuutta päästä 
metsään (56 %) kuin että 
metsään pitäisi päästä vapaa-
ajalla (38 %). 

 Alueelliset erot näkyvät tässä 
kysymyksessä: pohjois- ja itä-
suomalaisille nuorille on 
selvästi keskimääräistä 
useammin vaikea ajatella 
vapaa-aikaa ilman metsää. 

 Toisaalta eroja isojen ja 
pienien kaupunkien/taajamien 
sekä maaseudun/haja-
asutusalueiden välillä ei 
juurikaan ole. 

n=kaikki vastaajat

56 %38 %
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Menen metsään vain harrastusteni vuoksi
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Vain harrastusten 
vuoksi metsään 

meneviä nuoria on 
hyvin vähän. 

 Metsään vievä harrastus ei 
juurikaan selitä mielipide-
eroja: 20 prosenttia 
harrastavista nuorista on 
väittämän kanssa samaa 
mieltä, kun muilla vastaava 
osuus on 19 %.  
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Minulle on tärkeää, että kotini lähellä on metsää 1/2
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 Maaseudulla ja haja-
asutusalueilla asuvat nuoret 
ovat keskimääräistä useammin 
täysin samaa mieltä väittämän 
kanssa (32 %). 

n=kaikki vastaajat

Suomalaisille nuorille 
on tärkeää, että kodin 

lähellä on metsää. 
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Minulle on tärkeää, että kotini lähellä on metsää 2/2
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 Päivittäin metsässä käyvät ovat 
keskimääräistä selvästi 
useammin täysin samaa mieltä 
väittämän kanssa. 

 Viikoittain metsässä käyvien 
joukossa on eniten niitä, 
joiden mielestä metsän 
läheisyys on tärkeää. Myös 
muutaman kerran 
kuukaudessa metsässä käyvät 
pitävät yhteensä metsän 
läheisyyttä tärkeänä kuin muut 
ryhmät.

n=kaikki vastaajat
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsä on minulle vieras ympäristö
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2 Jokseenkin
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1 Täysin
eri mieltä

En osaa
sanoa

Keskiarvo

 Etelä-Suomessa ja hieman 
yllättäen maaseudulla ja haja-
asutusalueilla asuvissa (25 %) 
nuorissa on eniten niitä, joille 
metsä on vieras ympäristö.

 Haja-asutusalueen nuoret ovat 
hieman keskimääräistä 
useammin sitä mieltä, ettei 
puisto tai pieni lähimetsä 
edusta metsää. 

 Haja-asutusalueen nuorille 
metsä saattaa olla vieras 
ympäristö, sillä metsän 
määritelmä on eri eikä haja-
asutusalueelta tule erikseen 
lähdettyä ”kunnon metsään”.

n=kaikki vastaajat
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Metsä rauhoittaa, antaa energiaa ja inspiroi
Mitkä kuvaavat eniten tunteitasi metsää kohtaan?
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Metsä ei herätä minussa mitään tunteita

Muu

%
Kaikki vastaajat, n=510
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METSIEN KÄYTTÖ
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Metsien tärkein tehtävä on luonnon monimuotoisuuden ylläpito
Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?
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Metsien hoidolla on turvattava puunsaanti
metsäteollisuudelle

Metsien tärkein tehtävä on toimia hiilinieluna ja
-varastona

Metsiä pitää käyttää niin, että ihmiset saavat
metsästä työtä ja tuloja
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Kaikki vastaajat, n=510
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsien tärkein tehtävä on luonnon monimuotoisuuden ylläpito
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n=kaikki vastaajat
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsiä hoidetaan Suomessa hyvin
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n=kaikki vastaajat
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsien hoidolla on turvattava puunsaanti metsäteollisuudelle
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsien tärkein tehtävä on toimia hiilinieluna ja -varastona
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Metsiä pitää käyttää niin, että ihmiset saavat metsästä työtä ja tuloja
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n=kaikki vastaajat

Metsien käytössä 
tämä väittämä jakaa 
nuorten mielipiteitä 

eniten. 
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Lähes kaksi neljästä nuoresta keskittyisi metsänomistajana luonnonsuojeluun
Jos tulevaisuudessa omistaisit metsää, mitä tekisit metsällesi? 
Metsää omistavat nuoret (n=19): Mikä seuraavista kuvaa eniten metsänomistamistasi? 

27

18
35

22
27
29

22
26
27

33

31
24

28

23
33

30
26

29

33
29
30
19

30
26

43

57
31

46
44

40

45
43
41

43

36
49

2

3
1

1
3
2

2
3
4

3
1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kaikki, n=510
SUKUPUOLI

Nainen, n=259
Mies, n=249

IKÄRYHMÄ
15-17 vuotta, n=54

18-21 vuotta, n=232
22-25 vuotta, n=224

SUURALUE
Helsinki-Uusimaa, n=170

Etelä-Suomi, n=83
Länsi-Suomi, n=138

Pohjois- ja Itä-Suomi, n=119
METSÄN OMISTUS

Perhe omistaa tai omistaa itse, n=209
Ei omista, n=279

%

Oman metsäni toivon
tuottavan säännöllisesti
puunmyyntituloja

En hakkaa metsääni,
jos minulla on
muutenkin rahaa

Omassa metsässäni keskityn
luonnonsuojeluun ja
maiseman vaalimiseen

Muu

 Reilu neljännes nuorista 
toivoisi metsän tuottavan 
säännöllisesti tuloja ja yhtä 
suuri joukko kuitenkin jättäisi 
metsänsä hakkaamatta, jos sitä 
ei tarvitsisi tehdä 
taloudellisista syistä.

 Keskimääräistä useammin 
nuoret miehet ja nuoret, 
joiden omassa tai perheen 
omistuksessa on metsää 
odottaisivat tuloja metsältään.

n=kaikki vastaajat
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Nuorten mielestä puuta pitäisi käyttää erityisesti rakentamiseen ja huonekaluihin
Mihin puuta tulisi käyttää?
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En osaa
sanoa

Keskiarvo

 Nuoret naiset ovat useammin 
sitä mieltä että puuta pitäisi 
käyttää korvaaman fossiilisia 
polttoaineita (61 %) kuin nuoret 
miehet (46 %).

 Länsi-suomalaiset nuoret ovat 
keskimääristä useammin sitä 
mieltä, että puuta tulisi käyttää 
huonekaluihin ja sisustukseen 
(79 %).

Kaikki vastaajat, n=510

Mielipiteissä ei 
juurikaan ole eroja 
taustamuuttujittain 

tarkasteltuna.
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TYÖNANTAJAKUVA
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Nuoret miehet harkitsevat metsään tai puunjalostusteollisuuteen liittyvää 
ammattia huomattavasti nuoria naisia useammin
Oletko harkinnut metsään tai puunjalostusteollisuuteen liittyvää ammattia?

6

1
11

8
5
6

5
8
9

4

8
1

12
2

20
2

22

15
30

19
26
22

19
16

22
33

27
10

35
14

41
17

71

84
59

73
69

72

77
76

69
63

65
89

52
84

39
81

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kaikki, n=510
SUKUPUOLI

Nainen, n=259
Mies, n=249

IKÄRYHMÄ
15-17 vuotta, n=54

18-21 vuotta, n=232
22-25 vuotta, n=224

SUURALUE
Helsinki-Uusimaa, n=170

Etelä-Suomi, n=83
Länsi-Suomi, n=138

Pohjois- ja Itä-Suomi, n=119
METSÄÄN VIEVÄ HARRASTUS

Kyllä, n=378
Ei, n=132

METSÄN OMISTUS
Perhe omistaa tai omistaa itse, n=209

Ei omista, n=279
PERHEENJÄSENELLÄ METSÄ- TAI PUUALAAN
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%

Olen jo alalla Olen harkinnut En ole harkinnut

Kaikki vastaajat, n=510

Metsään vievä 
harrastus, perheen 
omistama metsä ja 

perheenjäsenen 
metsä- tai puualan 
koulutusta nostavat 

todennäköisyyttä 
harkita alaa.
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Kolme viidestä nuoresta uskoo metsä- ja puualan tarjoavan työtä 
vastuullisella alalla 
Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
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1 Täysin
eri mieltä

En osaa
sanoa

Keskiarvo

 Metsä- ja puualan 
työnantajana näyttäytyy 
ennemmin positiivisessa kuin 
negatiivisessa valossa 
valtaosalle nuorista.

 Metsä- ja puualan 
työnantajakuva on kuitenkin 
nuorille jokseenkin epäselvä, 
sillä n. 20–30 prosenttia 
nuorista ei osannut ottaa 
kantaa työnantajakuvaa 
mittaaviin väittämiin.

Kaikki vastaajat, n=510
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Tarjoaa monenlaisia urapolkuja
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Hyvä palkkataso
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Tarjoaa kansainvälisiä uramahdollisuuksia
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Tarjoaa työtä vastuullisella alalla
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Alalla pidetään huolta työntekijöistä
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Tasa-arvoinen
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Millainen mielikuva sinulla on metsä- ja puualasta työnantajana?
Tarjoaa mahdollisuuden hidastaa ilmastonmuutosta

18

19
18

23
21

13

22
12

16
22

22
16

29
14

32

32
32

27
33

35

26
42

28
36

32
33

34
31

20

17
22

16
20

22

22
16

23
17

26
16

25
18

6

5
7

3
7

7

8
2
8

4

7
6

5
6

24

27
21

32
19

23

21
29

25
21

13
30

8
30

2,82

2,89
2,77

3,02
2,83
2,70

2,79
2,90
2,68
2,96

2,80
2,83

2,94
2,76

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kaikki, n=510
SUKUPUOLI

Nainen, n=259
Mies, n=249

IKÄRYHMÄ
15-17 vuotta, n=54

18-21 vuotta, n=232
22-25 vuotta, n=224

SUURALUE
Helsinki-Uusimaa, n=170

Etelä-Suomi, n=83
Länsi-Suomi, n=138

Pohjois- ja Itä-Suomi, n=119
METSÄN OMISTUS

Perhe omistaa tai omistaa itse, n=209
Ei omista, n=279

METSÄÄN TAI PUUNJALOSTUKSEEN LIITTYVÄ AMMATTI
On harkinnut tai on jo alalla, n=147

Ei ole harkinnut, n=363

%

4 Täysin
samaa mieltä

3 Jokseenkin
samaa mieltä

2 Jokseenkin
eri mieltä

1 Täysin
eri mieltä

En osaa
sanoa

Keskiarvo

n=kaikki vastaajat



23

15

15

43

41

41

23

32

32

11

12

12

2,00

1,82

1,80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Metsätalous (metsien
ja luonnon hoito,
puuston kasvatus,
korjuu ja myynti)

Metsäteollisuus (sellun,
paperin, kartongin ja
uusien biotuotteiden,
kuten kangaskuidun

valmistus)

Puutuoteteollisuus
(saha- ja levyteollisuus,

teollinen
puurakentaminen,

puusepänteollisuus)

%

3 Kiinnostava 2 1 Ei kiinnosta lainkaan En osaa sanoa Keskiarvo

12.12.2019 21495_Suomen Metsäyhdistys_Tutkimusraportti_Ple42

Metsätalous kiinnostaa nuoria eniten
Pidätkö seuraavia aloja kiinnostavina?

Kaikki vastaajat, n=510
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Metsätaloudella selvästi ympäristövastuullisin imago
Kuinka ympäristövastuullisena tai -vastuuttomana pidät seuraavia aloja?
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Metsäteollisuutta pidetään metsätaloutta ja puuteollisuutta edistyksellisempänä
Kuinka edistyksellisenä tai konservatiivisena pidät seuraavia aloja?

Kaikki vastaajat, n=510
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Metsäteollisuus nuorten mielestä innovatiivisin
Kuinka innovatiivisena tai kehityksestä jääneinä pidät seuraavia aloja?
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Uutiset ja huolenaiheet
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Ilmastonmuutos on nuorten yleisin huolenaihe
Huolettaako sinua jokin?
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Uutisista jäänyt mieleen metsien suojelu, hiilinielut ja metsäpalot
Kerro muutama uutinen tai keskustelun aihe, joita olet kuullut viime aikoina liittyen metsään tai puunjalostusteollisuuteen. 

 Nuorten mielestä hyvissä uutisissa korostuivat metsien hoito ja suojelu sekä metsien vaikutus ilmastonmuutokseen. Mainintoja tuli 
myös metsäteollisuuden hyvästä tilanteesta, uusista innovaatioista ja yksittäistä hyväntekeväisyyskampanjoista. 

 Nuorten mainitsemiin, huonoissa uutisissa korostui erityisesti Amazonin metsäpalo. 

”Metsiä 
suojellaan.

”Tornion sellutehtaat 
työllistävät ihmisiä. ”Metsiä palaa ympäri 

maailmaa; TODELLA 
ahdistavia uutisia.

”Avohakkuut ja 
Amazonin 
metsäpalo.

”Hiilinielu pienenee. Ikimetsää ei 
tule tulevat sukupolvet näkemään. 
Enemmän huonoja kuin hyviä.

”Mediassa esiintynyt keräys, 
jossa lahjoittamalla 
istutetaan puita niille 
sopiville alueille.

”Uutiset siitä miten metsät 
toimivat hiilinieluina. 
Avohakkuiden kieltäminen.

”Lisää 
puusovelluksia 
muovin tilalle, 
esim. paperipillit.

”Metsätalous on tasapainossa, 
joka on hyvä merkki Suomessa 
tehdystä työstä.

”Yt-neuvottelut Oulussa. 
Ihmiset työttömänä, 
kun tehtaat seisoo.

”Metsiä palaa ympäri 
maailmaa; TODELLA 
ahdistavia uutisia. ”Metsien hiilinielun 

pieneminen metsien kasvusta 
huolimatta. Metsää hakattiin 
vuonna 2018 enemmän kuin 
koskaan aikaisemmin.

”Metsää kaadetaan 
aivan liikaa.
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Vastaajarakenne
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Vastaajajoukon rakenne
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Miten tutkimus tehtiin
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Tutkimuksen toteutus
 Taloustutkimus on toteuttanut tämän Tutkimuksen Suomen Metsäyhdistys ry:n 

toimeksiannosta.

 Tutkimus toteutettiin Taloustutkimuksen yhteistyökumppanin Internet-paneelissa 
7.–12.11.2019. 

 Tutkimukseen osallistui yhteensä 510 vastaajaa.

 Data on painotettu iän, sukupuolen ja suuralueen mukaan Suomen 15–25-
vuotiasta väestöä vastaavaksi.

 Tutkimuksen virhemarginaali on koko otoksesta enimmillään 4,5 prosenttiyksikköä 
suuntaansa.
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LISÄTIETOJA
Petra Lehmuskunnas
Tutkimuspäällikkö
050 439 4489
petra.lehmuskunnas@taloustutkimus.fi

www.taloustutkimus.fi

https://www.taloustutkimus.fi/
https://www.facebook.com/Taloustutkimus/?fref=ts
https://www.linkedin.com/company/taloustutkimus-oy/
https://twitter.com/taloustutkimus?lang=fi
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